il

Umwandeln von Multiplikationsaufgaben

Name:

Schreibe jede Anordnung als eine Multiplikationsaufgabe um und [6se sie. Antworten
Bsp) AAAAAA 1) €Cccaac 2) 0000000000
AAAAAA (G G QG (ONONCNONONONONONONO) Bsp 9e6=54
AAAAAA «eCqCqa« O00O000O0O0O0OO0 '
AAAAAA CcCeeac 0000000000
AAAAAA CcCqCeq« 0000000000 1
AAAAAA CcCqCeq« 0000000000
AAAAAA CcCqCeq« 0000000000
AAAAAA 2
AAAAAA
3.
4.
3 ©© 4) OO 5) 99999999
k) oo POVVVVVV 5
o0 oo VAVEVEVEVEVEVEY,
o0 oo VAVEVEVEVAVRVEYS 5
o0 '
o0
0O
7.
00
8.
9.
6) XX 7) RRAAAAL g) 000000060090 10
X X R R N QOO OVOOCOOO
X X R R N QOO OVOOCOOO
Y fr fr fr ot vr t R EEEEEXS 1L
R R R N
TR A AL AR
TOh A AR
I R
R R N
R R N
9 000000 10) #### # 11) PPPRESP
Q00000 V44 PRBRRPRRARA
Q00000 V4 4 BPRRRBRRA
VL4 PRBRBRPB
VAW .4V 4V 4V 4
VAW 4V 4V 4V 4
VAW 4V 4V 4V 4
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[ Mathe ] www.CommonCoreSheets.de 6 11 10|




=

Umwandeln von Multiplikationsaufgaben

Name:

L dsungsschltissel

Schreibejede Anordnung als eine Multiplikationsaufgabe um und 10se sie. Antworten
Bgp) AAAAAA 1) €C€CCCC 2) 0000000000
AAAAAA (G G QG (ONONCNONONONONONONO) Bsp 9e6=54
AAAAAA e« O00000O0O0OO0O0 '
AAAAAA €cCeCcCac 0000000000
AAAAAA CCCCC« (O ONONONONONONONONO) 1 7e6=42
AAAAAA CcCqCaeac 0000000000
AAAAAA CcCqCaeac 0000000000
AAAAAA 2 7+10=70
AAAAAA
3. 8¢2=16
4 4¢2=8
3) ©0 4) OO IR AR A A A AR va-
)00 )DD )vvvvvvvv S 4-8=32
o0 VAVAVEVEVEVRvEV
gg VAVAVEVEvEVRvEY 5 3.2-6
°0
gg 7. 10+7=70
8. 4+10=40
9. 3+6=18
6) XX 7) R A AR g 00000060000 |10 725235
X X A A K 0000000000
X X A A K 0000000000 4e6=24
TR A A AR 0000000000 11 -
R N
R R 8
R R R N
TRh A A A K
TRA KA KK
TRA KA KK
9 000000 10) #### # 11) PPPRESP
Q00000 Y E PPRPPB
oReRoXeRoXe) NN N W BPRARA
V4 PRRRBR
VAV 4V 4V 4V 4
VAW 4V 4V 4V 4
VAW 4V 4V 4V 4
1-10 [91|82| 73|64 |55]|45]36]27[18] 9 |
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